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E L Ő T E R J E S Z T É S 

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének

2008. június 24-én tartandó ülésére

Tárgy: A Rákóczi út és Vasútkert revitalizációs tanulmányterve

Tisztelt Közgyűlés!

A Rákóczi út revitalizációjának szükségességét a Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése által 462/2006.(VI.28.) KH számú határozattal elfogadott és a 176/2007.(IV.19.) KH számú határozattal módosított „Kecskemét város Gazdasági Programja 2007-2013” fogalmazta meg. 2007. áprilisában az Új Magyarország Fejlesztési Terv elfogadásával megnyíltak az Uniós Alapok felhasználási lehetőségei. A Dél-Alföldi Régió Operatív Programja (DAOP) biztosít lehetőséget városfejlesztési célok pályázati úton történő támogatására. A fejlesztések megvalósításához a Regionális Operatív Program (ROP) forrásai állnak rendelkezésre.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 2007. júniusában a fenti lehetőségekkel élve pályázatot nyújtott be a Rákóczi út revitalizációjára kiemelt projektként a Nemzeti  Fejlesztési Ügynökséghez. A benyújtott pályázatot a Kormány továbbfejlesztésre javasolta.

A pályázat benyújtásához is szükséges, most készülő Integrált Városfejlesztési Stratégia (IVS) akcióterülete a Rákóczi út, és a hozzá szorosan kapcsolódó Vasútkert. 

A pályázati terv elkészítésekor a tervezők három változatot vizsgáltak meg, amelyek a Rákóczi út keresztmetszeti kialakítását tekintve adtak eltérő javaslatot a közterület felújítására:

· szimmetrikus útpályával, a jelenlegi keresztmetszeti tagolást megtartva,

· aszimmetrikus útpályával, a Technika Házának oldalában kialakított szélesgyalogos korzóval és a Cifrapalota oldalán megtartott kétnyomú útpályával,

· középen vezetett útpályával, a beépítések felőli oldalon kialakított szélesebb sétányokkal.

A pályázati terv a szakmai egyeztetések alapján az ún. aszimmetrikus útpályás közterületrendezésre tett javaslatot.

A 2007. júniusában elkészített a Rákóczi út revitalizációs tervét a Közgyűlés az 574/2007. (XII.20.) KH. számú határozatával elfogadta. A döntés szerint a terv továbbdolgozásánál ki kell azt egészíteni a közlekedési felületeknek az egységes, szegélyek nélküli kialakításával.

Az elkészült pályázati terv véleményezésével kapcsolatosan megtartott különböző, a szakmai és civil szervezeti, a lakossági fórumokon erőteljes igényként körvonalazódott, hogy az érintettek ragaszkodnak a Rákóczi út hagyományosan kialakult keresztmetszeti szerkezetéhez, közlekedési rendjéhez, azaz az ún. szimmetrikus változathoz.

A fórumokon, lakossági egyeztetéseken elhangzottak összegzése alapján a Rákóczi út revitalizációs tanulmánytervének tervezési metodikája az alábbiak szerint módosításra került:

· a terv szimmetrikus útpályás közterületrendezéssel  kerül tovább- dolgozásra,

· a Rákóczi út közterületeinek tervezése kiegészül a Vasútkerttel, ezáltal együtt kezelve és összedolgozva az időközben  megfogalmazásra került városi rendezvény-program koncepciójával,

· a Rákóczi út osztott gépjármű forgalmi területei egy-egy forgalmi sávval csökkennek, a Technika Háza oldalában lévő járdaburkolat 2,0 m-rel szélesedik, ezáltal az átalakítással érintett területen lévő vendéglátóhelyeknek szabadtéri terasz kialakítására nyílik lehetősége, a központi park a fasorokkal kísért sétány és zöldfelület 2 m-rel szélesedik és igényes közparki kialakítást kap (1. sz. melléklet helyszínrajza)

· a Rákóczi út leromlott egészségi állapotú, kiöregedett négy japánakác fasora, a beépítések melletti, kétoldali, a körbeburkolás és levegőszennyezettség miatt fokozatosan romló állapotú hársfasora felújításra kerül,

· a Vasútkert városi rendezvények lebonyolítására is megfelelő helyszínként kerül felújításra úgy, hogy több ezer fős tömegrendezvények megtartására váljon alkalmassá, az ehhez szükséges műszaki-infrastruktúrális fejlesztésekkel (2. sz. melléklet helyszínrajza )

A Rákóczi út és a Vasútkert  módosított revitalizációs tanulmánytervei az Integrált Városfejlesztési Stratégia akcióterületeként a kiemelt projekt keretében kerülnek benyújtásra a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez.

Ezt követően, a tanulmányterv koncepcionális döntéseit figyelembe véve kell elkészíteni és benyújtani az engedélyezési szintű terveket 2008. december 31-ig. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztésben foglaltakat tárgyalja meg és fogadja el.

Kecskemét, 2008. június 3.









Dr. Iványosi Szabó András








                       alpolgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

……./2008. (VI. 24.) KH. sz. határozat

A  Rákóczi út és Vasútkert revitalizációs tanulmányterve

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése  megtárgyalta Dr. Iványosi Szabó András alpolgármester   14907-12 /2008. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1. A Közgyűlés úgy dönt, hogy a Rákóczi út és Vasútkert revitalizációs tanulmányterve az alábbi koncepcionális tartalommal kerüljön elkészítésre:

· a terv szimmetrikus útpályás közterület rendezéssel  készüljön el

· a Rákóczi út közterületeinek rendezése a Vasútkerttel együtt kezelve és összedolgozva készüljön a városi rendezvény-program koncepciójával összhangban

· a Rákóczi út osztott gépjármű forgalmi területei egy-egy forgalmi sávval csökkenjenek, a Technika Háza oldalában lévő járdaburkolat 2,0 m-rel szélesedjen annak érdekében, hogy a közterületi járdaburkolaton szabadtéri teraszhelyek kialakítása váljon lehetővé, a központi park a fasorokkal kísért sétány és zöldfelület 2 m-rel szélesedve igényes közparki kialakítást kapjon (1. sz. melléklet helyszínrajza)

· a Rákóczi út leromlott egészségi állapotú, kiöregedett négy japánakác fasora, a beépítések melletti, kétoldali, a körbeburkolás és levegőszennyezettség miatt fokozatosan romló állapotú hársfasora kerüljön  leváltásra

· a Vasútkert városi rendezvények megtartására is alkalmassá válva kerüljön felújításra úgy, hogy 3-4 ezer fős tömegrendezvények megtartására lehetőség legyen, az ehhez szükséges műszaki-infrastruktúrális fejlesztésekkel együtt (2.sz. melléklet helyszínrajza )

2. A Rákóczi út közterületei és a Vasútkert revitalizációjának tanulmányterve az Intergrált Városfejlesztési Stratégia akcióterületeként a kiemelt projekt keretében kerüljön benyújtásra a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséghez.

3. A tanulmányterv alapján, annak szakmai műszaki koncepcióját figyelembe véve készüljön el a Rákóczi út közterületeinek és a Vasútkert építési engedélyezési szintű terve 2008. december 31-ig. 

4. A Közgyűlés felkéri Dr. Zombor Gábor polgármestert intézkedjen annak érdekében, hogy az engedélyezési szintű tervek elkészítéséhez szükséges 90.000 e Ft pénzügyi fedezet kerüljön beépítésre Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2008. évi költségvetéséről alkotott 8/2008. (II.29.) sz. rendelet  soron következő módosításába.
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