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E L Ő T E R J E S Z T É S

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése

2009. március 26-án tartandó ülésére

Tárgy: Cégvezető kinevezése a KIK-FOR Kft. városfejlesztő divíziójának vezetésére

A Tisztelt Közgyűlés 534/2008. (XII. 18.) KH. számú határozatában döntött a KIK-FOR Kft. városfejlesztő társaggá történő átalakításáról, illetve arról, hogy a társaságon belül kialakításra kerülő, önálló városfejlesztési részleg élére megfelelő városfejlesztési illetve területfejlesztési tapasztalattal rendelkező személy kerüljön kiválasztásra. A határozat 3./ pontja értelmében a városfejlesztő divízió vezetője önálló cégjegyzési joggal és feladatait érintő körben önálló döntési kompetenciával rendelkezik. 

A KIK-FOR Kft. alapító okiratának X/6. pontja rendelkezik arról, hogy az ügyvezető javaslatára az alapító – Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata – a városfejlesztő divízió vezetésére cégvezetőt nevezhet ki, aki a divízió tevékenységi körén belül önállóan jogosult a társaságot képviselni. 

A fentiekre tekintettel a KIK-FOR Kft. ügyvezető igazgatója a mellékelt, 2009. március 9. napján kelt levelében javaslatot tett Uhlig Rita cégvezetői kinevezésére.  A jelölt 1998 óta foglalkozik pályázati és projektmenedzsmenttel, korábban a Miniszterelnöki Hivatalnál a Fejlesztéspolitikai tanácsadó- Fejlesztéspolitikai Államtitkár főtanácsadója volt, ahol többek között feladatkörébe tartozott a Dél-alföldi régió kiemelt projektjeinek nyomon követése, különböző szintű egyeztetése,a kistérségek projektelképzeléseinek összegzése,szakmai véleményezése, települési projektek priorizálása. Így a városfejlesztő divízió vezetéséhez szükséges szakmai ismeretekkel és tapasztalatokkal rendelkezik. 

A gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. törvény (továbbiakban: Gt.) 32. §-a értelmében: 

„(1) Ha ezt a társasági szerződés lehetővé teszi, a társaság legfőbb szerve a vezető tisztségviselők tevékenységének segítése érdekében egy vagy több cégvezető kinevezéséről határozhat. A cégvezető olyan munkavállaló, aki a vezető tisztségviselők rendelkezései alapján irányítja a társaság folyamatos működését. A cégvezető feladatkörében a gazdasági társaság érdekeinek elsődlegessége alapján 

köteles eljárni. A cégvezető tevékenysége nem érinti a vezető tisztségviselők társasággal szembeni 30. § szerinti felelősségét.”

Az alapító okirat XI/4. pontja alapján a Felügyelő Bizottság véleményezi az alapító számára a cégvezető kinevezését. 

Tájékoztatom Önöket, hogy a társaság felügyelő bizottságának határozata a közgyűlés ülésén kerül kiosztásra.

A Gt. vezető tisztségviselőkre vonatkozó összeférhetetlenségi szabályait alkalmazni kell a cégvezetőre is, aki nyilatkozott, hogy a kinevezést elfogadja és vele szemben összeférhetetlenségi ok nem áll fenn. 

A cégvezető a nyílt és a zárt ülés fogalmának ismeretében hozzájárult a személyét érintő kérdés nyílt ülésen történő tárgyalásához. 

A fentiekre tekintettel, javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a KIK-FOR Kft. városfejlesztő divíziójának vezetésére Uhlig Ritát 2009. április 1. napjától határozatlan időtartamra cégvezetőnek nevezze ki és a mellékelt – a módosításokat félkövért, dőlt betűtípussal tartalmazó – egységes szerkezetű alapító okiratot fogadja el. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést szíveskedjen megtárgyalni és a határozat-tervezet szerint döntéseket meghozni.

Kecskemét, 2009. március 13.


(: Dr. Zombor Gábor :)

HATÁROZAT-TERVEZET

……./2009. (III. 26.) KH. sz. határozat

Cégvezető kinevezése a KIK-FOR Kft. városfejlesztő divíziójának vezetésére

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Dr. Zombor Gábor polgármester 2671-3/2009. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1. Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése az alapító Önkormányzat képviseletében eljárva a KIK-FOR Kft. városfejlesztési divíziójának vezetésére 2009. április 1. napjától határozatlan időtartamra Uhlig Ritát cégvezetőnek nevezi ki. 

2. Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése elfogadja a jelen határozat-tervezet mellékletét képező – a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt – alapító okirat-tervezetet és felkéri a KIK-FOR Kft. ügyvezető igazgatóját a változásbejegyzési eljárás lefolytatására. 

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Zombor Gábor polgármester
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