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                        Polgármesterétől
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               E-mail: polgarmester@kecskemet.hu 

31.801/2009. 

Előterjesztés

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése

2009. május 28-án tartandó ülésére

Tárgy: Pályázat benyújtása a Közlekedési Operatív Program keretében meghirdetett „Városi és elővárosi közösségi közlekedés fejlesztése prioritáson belül – A projekt előkészítés” pályázati felhívásra (KÖZOP-2007-5.3) 

Tisztelt Közgyűlés! 

A Közlekedési Operatív Program (továbbiakban: KÖZOP) keretében megvalósítandó projektek előkészítésének támogatásához kapcsolódó támogatás-igénylési kérelmek benyújtásának célja, hogy a KÖZOP közlekedésfejlesztési projektjei megfelelő előkészítettség és a megvalósítási kockázatok minimalizálása mellett valósulhassanak meg, és olyan előkészítettségi állapotban és formában kerüljenek befogadásra, valamint értékelésre, hogy választ lehessen adni mindazokra a kérdésekre, amelyek alapján a támogatás odaítélése eldönthető, és a projekt megvalósítása során felmerülő kockázatok mértéke csökkenthető. 

A megvalósítandó projektek előkészítése jelentős forrást igényel. Az előkészítések egy része az EU támogatásra számot tartó, 2007. évi kezdésre ütemezett nagyprojektek előkészítésének költségvetési támogatásáról szóló 1067/2005. (VI.30.) Korm. határozatban felsorolt projektek vonatkozásában már biztosított központi költségvetésből. Az e támogatások keretében nem finanszírozott és még szükséges előkészítések, valamint az időközben felmerült újabb projektek előkészítésének megvalósítását szolgálja jelen konstrukció. 

Jelen pályázati felhívás keretében az alábbi szervezetek pályázhatnak: 

· Önkormányzatok, 

· Nemzeti Infrastruktúrafejlesztő Zrt. 

A konstrukció keretében támogatható tevékenységek, a jelen prioritás céljait megvalósító projektek előkészítéséhez kapcsolódó feladatok: 

Tervezés

· Tanulmányterv, megvalósíthatósági tanulmány készítése, 

· Engedélyezési terv elkészítése, jogerős építési/létesítési engedély megszerzése, 

· Tender- és/vagy kiviteli terv elkészítése, 

· Környezetvédelmi hatástanulmány, illetve hatásvizsgálat elkészítése, jogerős hatósági engedély (környezetvédelmi engedély) megszerzése, 

· A szükséges hatósági eljárások lefolytatása. 

Építés előkészítése

· Terület előkészítés – kisajátítási terv elkészítése, kisajátítási határozat megszerzése, régészeti hatástanulmány készítése, a szükséges közműkiváltások tervezése. 

Egyéb 

· Nagyprojektek előkészítése esetén a 1828/2006 EK rendelet XXI. melléklete szerinti támogatási kérelem és mellékleteinek (pl. költség-haszon elemzés) összeállítása, 

· Közbeszerzési eljárás – közbeszerzési dokumentációk készítése, közbeszerzési szakértői feladatok, 

· Kommunikációs (PR) tevékenység, 

· Egyéb, szükséges és kapcsolódó szakértői tevékenység. 

Támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás. 

Támogatás mértéke: az összes elszámolható költség 100%-a. 

Támogatás összege: Jelen támogatási konstrukció esetében minimálisan és maximálisan igényelhető támogatási összeg nem kerül meghatározásra.

Támogatási arány: Kohéziós Alap vagy Európai Regionális Fejlesztési Alap (2006/1086/EK): a teljes projekt elszámolható költségeinek 85%-a. 

Központi költségvetés: a teljes projekt elszámolható költségeinek 15%-a.

A fenti kritériumok figyelembevételével Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata a Daimler beruházás szempontjából fontos, országos szintű közútfejlesztéseken felül saját hatáskörben is szeretné megkezdeni két közlekedésfejlesztési projekt előkészítését az alábbiak szerint:

· A helyi tömegközlekedési hálózat korszerűsítése és fejlesztése;

· Kecskemét város és a térség alternatív közlekedési kapcsolatának megteremtése intermodális csomópont kialakításával.

A város a KÖZOP-2007-5.3 pályázati kiírás értelmében már a projektek előkészítési szakaszában is uniós forrásokat tud igénybe venni, majd az előkészítési támogatás elnyerését követően szabadon dönthet arról, hogy meg kívánja-e valósítani a projekteket, amelyek kivitelezéséhez további magas támogatási intenzitású uniós forrás igényelhető.

· A helyi tömegközlekedési hálózat korszerűsítése és fejlesztése

A fejlesztésre azért van szükség, mert a város tömegközlekedése jelenleg nem megfelelő. Kiszámíthatatlan, ütemtelen, a jármű állomány elöregedett és csak kis hányadában környezetbarát, nincs vasúti csatlakozás. A Kiskörúton jelentősek a dugók, nagy a zaj-és a porszennyezés. Sem a közúthálózat, sem a csomópontok nem bírják el a buszok okozta terhelést. Ez a helyzet a Daimler beruházás elindulása után - ami újabb többletterhelést jelent - tovább fokozódik.

A projekt konkrét céljai:

· a Belváros buszok által okozott forgalomterhelésének csillapítása,

· a hálózati szempontból kritikus, hiányzó útvonalszakaszok kiépítése, 

· autóbuszöblök és várók egységesített vázszerkezetének kialakítása, 

· digitalizált forgalomirányítási és tájékoztatási rendszer megvalósítása. 

A projekt keretében korszerűvé, közlekedésre alkalmasabbá válhatna Kecskemét tömegközlekedése, és képessé válna a Daimler beruházásból eredő többlet-forgalom befogadására. Javulna a városban lakók és a környékén dolgozók életminősége, csökkenne az utazásra fordított idő, a környezeti terhelés, a balesetveszély.

· Kecskemét város és a térség alternatív közlekedési kapcsolatának megteremtése intermodális csomópont kialakításával

A Daimler beruházás, valamint a városfejlesztés által indukált közlekedési igények és szokások feltárásával és fejlesztésével, a kedvező tömegközlekedési kapcsolatok megteremtésével egyidejűleg az intermodális csomópont kialakításának igénye is megfogalmazódott. 

Az intermodális csomópont megteremthetné több közlekedési forma kapcsolatát: a helyi-, helyközi és távolsági buszok és azok parkoltatásának, kiszolgálásának együttes igényeit; a vasúti pályaudvar teljesebb városi kapcsolatát; a térségi kerékpárút hálózat bekapcsolódását, a történeti főtér gyalogos jellegének erősítését, és a szolgáltatási lehetőségek bővülését. A csomópont kínálta lehetőségek a város és térségi kapcsolatainak alternatív közösségi közlekedésében adnának új fejlődést. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata a tervezés során több változatban kívánja vizsgálni az alábbiakat: 

· a jelenlegi (a Rákóczi úttal szembeni) vasúti raktárterület felszámolását és átépítését új, a vasúti és távolsági autóbusz-közlekedést kiszolgáló fogadóépület és autóbusz-pályaudvar létesítésével, 

· a vasúti utasáramlás külön szintű kiszolgálását alul- vagy felüljárórendszeren keresztül új gyalogos kapcsolatot is biztosítva a Hunyadiváros felé, 

· a P+R rendszer első jelentős elemének megvalósíthatóságát, 

· a Széchenyi téri helyi autóbusz-központ kitelepítését a jelenlegi távolsági buszpályaudvar helyére. 

A pályázat előkészítését, benyújtását, illetve a projektmenedzsment feladatokat a KIK-FOR Városfejlesztő és Ingatlanhasznosító Korlátolt Felelősségű Társaság látja el. 

Kérem a T. Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, a határozat-tervezet elfogadására.

Kecskemét, 2009. május 13. 










(:  Dr. Zombor Gábor  :)










        polgármester

Határozat-tervezet

......../2009. (V.28.) KH. sz. határozat

Pályázat benyújtása a Közlekedési Operatív Program keretében meghirdetett „Városi és elővárosi közösségi közlekedés fejlesztése prioritáson belül – A projekt előkészítés” pályázati felhívásra (KÖZOP-2007-5.3) 

A Közgyűlés megtárgyalta Dr. Zombor Gábor polgármester 31.801/2009. sz. előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1. Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése úgy dönt, hogy a pályázatot nyújt be a Közlekedési Operatív Program keretében meghirdetett „Városi és elővárosi közösségi közlekedés fejlesztése prioritáson belül – A projekt előkészítés” pályázati felhívásra (KÖZOP-2007-5.3).

Felelős: Dr. Zombor Gábor polgármester

Határidő: azonnal 

2. A Közgyűlés felhatalmazza Dr. Zombor Gábor polgármestert a Közlekedési Operatív Program keretében meghirdetett „Városi és elővárosi közösségi közlekedés fejlesztése prioritáson belül – A projekt előkészítés” pályázati felhívásra (KÖZOP-2007-5.3) benyújtandó pályázat aláírására, az esetleges hiányosságok pótlására. 

Felelős: Dr. Zombor Gábor polgármester 

Határidő: azonnal 

3. A Közgyűlés felhatalmazza a KIK-FOR Városfejlesztő és Ingatlanhasznosító Korlátolt Felelősségű Társaságot a pályázat előkészítésére, illetve a projektmenedzsment feladatok ellátására. 

Felelős: Dr. Zombor Gábor polgármester 

Határidő: azonnal 
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