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Tisztelt Közgyűlés!

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint a külön jogszabályban meghatározott települési önkormányzatnak az (1) bekezdés e) pontjában előírt környezetállapot-értékelést környezeti zajra vonatkozóan – a külön jogszabályban meghatározott területekre, létesítményekre, és az ott előírtak szerint-stratégiai zajtérkép alapján kell elkészíteni.

A környezeti zaj értékeléséről és kezeléséről szóló 280/2004. (X.20) Korm. rendelet (továbbiakban: rendelet) 14. § (4) bekezdése szerint 2012. június 30-ig a véglegesített stratégiai zajtérképet a kötelezett önkormányzat, valamint a fő közlekedési létesítmény kötelezettje benyújtja a minisztérium részére.

A rendelet hatálya az 1. § (1) bekezdés b) pontja szerint kiterjed a 100.000-nél több lakosú városok közigazgatási területén belül a fő és egyéb közlekedési létesítmények, illetve az üzemi létesítmények által a külön jogszabály szerinti beépítésre szánt területeken, továbbá a zajvédelmi szempontból fokozottan védett területeken keltett zaj értékelésére és kezelésére, valamint az ezzel kapcsolatos adatszolgáltatásra.

A fenti jogszabályi hivatkozások értelmében 2012. június 30-ig el kell készíteni a véglegesített stratégiai zajtérképet, valamint azt követően intézkedési tervet kell készíteni, melyet a közgyűlésnek jóvá kell hagyni.

A Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium által meghirdetett Környezet és Energia Operatív Program 6.3.0 konstrukciója a közigazgatás környezetvédelmi célú informatikai fejlesztéseit (E-környezetvédelem) támogatja. Az e-környezetvédelem programja alapvetően a környezeti tervezés, stratégia- és programalkotás segítése mellett, a központi és regionális környezetvédelmi szervek hatósági tevékenységének, illetőleg helyi önkormányzatok informatikai támogatására terjed ki.

KEOP 6.3.0 keretén belül stratégiai zajtérképek és intézkedési tervek készítésének támogatására 500 millió forint vissza nem térítendő támogatás áll rendelkezésre a pályázók számára.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata a pályázat elkészítésével és a projekt teljeskörű lebonyolításával a KIK–FOR Városfejlesztő és Ingatlanhasznosító Kft.-t bízza meg.

A fent említett beruházásra az igényelt támogatás összege 100 millió forint. 

A pályázat támogatási intenzitása 100%, így Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata részéről az önerő biztosítása nem szükséges.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozat-tervezet szerinti döntését meghozni szíveskedjék.

Kecskemét, 2009. szeptember 14.       
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Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az MKB 24672-10 /2009. sz. előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

 A Közgyűlés Kecskemét Megyei Jogú Város stratégiai zajtérképe és intézkedési terve elkészítése érdekében a pályázat elkészítésével és a projekt teljeskörű lebonyolításával a KIK-FOR Városfejlesztő és Ingatlanhasznosító Kft.-t bízza meg. 

Határidő: 2009. november 15.
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