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Ügyintéző: Bajtay Anikó

Ügyiratszám: 5971-3/2010.

ELŐTERJESZTÉS

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének

2010. június 24-én tartandó ülésére

Tárgy: "Mezei város és Ürgés Integrált szociális jellegű városrehabilitációja" megvalósítása érdekében Elő-akcióterületi Terv (EATT) jóváhagyása

Tisztelt Közgyűlés!

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése a 77/2010. (III.25.) KH. sz. határozatában döntött arról, hogy pályázat kerüljön benyújtásra a Dél-alföldi Operatív Program keretében meghirdetett „Megyei Jogú Városok Városrehabilitációs témájú kiemelt projekt javaslataihoz” (DAOP-2009-5.1.2/C) pályázati kiíráson belül integrált szociális jellegű városrehabilitáció megvalósítása érdekében az alábbi akcióterületen: 

Kossuth körút – Erzsébet körút – Kuruc tér – Csáktornyai utca – Kecskemét Fülöpszállás vasútvonal – Szultán utca.

A fenti határozat 3. pontja értelmében a pontos műszaki tartalom, valamint a felmerülő költségek ismeretében a végleges Elő-akcióterületi Terv előterjesztését írta elő. 

A projekt előkészítése érdekében a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (NFÜ), mint Irányító Hatóság (IH) létrehozta a tervezési felhívásban jelzett mentori rendszerét. A mentorok elsődleges feladata a projektek szociális tartalmának véleményezése, akik a teljes projektjavaslat vonatkozásában tesznek észrevételeket és javaslatokat a projektgazdák számára. A mentorok szerepe, hogy az együttműködés eredményeként a projektek tartalmas és működőképes szociális tartalommal kerüljenek elfogadásra. 

A mentor, a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata által benyújtani kívánt projektjavaslatban tervezett akcióterületen tett bejárást követően illetve az egyes projektelemek megvalósulásának helyszíneinek megismerése után írásban véleményezte a projekttervet, mely szerint a projektbe kijelölt Akcióterület a kiírásnak megfelel, a lakosság szociodemográfiai jellemzői megfelelnek a pályázati útmutatóban elvárt minimális feltételeknek. 

A projektben tervezett infrastrukturális (ERFA) fejlesztések az Akcióterület megismerése alapján indokoltak, a pályázati útmutató szerint elszámolható tevékenységeken és költségeken alapulnak.

Az Elő-akcióterületi Terv (EATT) a „TERVEZÉSI FELHÍVÁS ÉS ÚTMUTATÓ a Megyei Jogú Városok városrehabilitációs témájú kiemelt projektjavaslataihoz” tervezési útmutató előírásainak figyelembe vételével készült el. 

A projekt Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatát érintő összes elszámolható költsége az alábbiak szerint alakul:

Megnevezés
Támogatási intenzitás
Költség

A projekt összköltsége (bruttó Ft)
100,00%

 
513 062 500,00.- Ft.

Támogatás (Ft):
82,48%

 
423 197 725,00.- Ft.

Önerő (Ft):
17,52%

 
89 864 775,00.- Ft.

A bevétel-kiadás tekintetében a projekt finanszírozása évek szerinti bontásban az alábbiak szerint alakul:

K I A D Á S O K
B E V É T E L E K
E G Y E N L E G

2010.
2011.
2012.
2010.
2011.
2012.
2010.
2011.
2012.
GÖNGYÖLT

12.225.000
9.400.000
491.437.500
0
0
423.197.725
-12.225.000
-9.400.000
-68.239.775
-89.864.775

Az Elő-akcióterületi Terv – terjedelme miatt – nem képezi az előterjesztés mellékletét, az Kecskemét Megyei Jogú Város hivatalos honlapján az alábbi címen elérhető: 

www.kecskemet.hu/onkormanyzat/varosfejlesztes/varosfejlesztesi_tervek,palyazatok_es_elgondolasok/Inegralt_szocialis_jellegu_varosrehabilitacio_EATT
Kérem a T. Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, a határozat-tervezetben foglaltak elfogadására.

A Pénzügyi és Költségvetési és a Városrendezési és Városüzemeltetési Bizottság határozata az ülésen kerül kiosztásra. 

Kecskemét, 2010. június 7.










Dr. Zombor Gábor 










     polgármester 

HATÁROZAT-TERVEZET

……./2010. (VI.24.) KH. sz. határozat

"Mezei város és Ürgés integrált szociális jellegű városrehabilitáció" megvalósítása érdekében Elő-akcióterületi Terv (AETT) jóváhagyása

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta dr. Zombor Gábor polgármester 5971-3/2010. számú előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1. Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése a "Mezei város és Ürgés integrált szociális jellegű városrehabilitáció" megvalósítása érdekében elkészített Elő-akcióterületi Tervét (EATT) megismerte és elfogadja. 

Felhatalmazza Dr. Zombor Gábor polgármestert az Elő-akcióterületi Terv aláírására, benyújtására, továbbá az esetleges hiányosságok pótlására. 

Felelős: Dr. Zombor Gábor polgármester

Határidő: azonnal 

2. A Közgyűlés kötelezettséget vállal arra, hogy a "Mezei város és Ürgés integrált szociális jellegű városrehabilitáció" megvalósításához szükséges sajáterőt az alábbi bontásban biztosítja: 

2010. év: 12.225.000.- Ft. 

2011. év: 9.400.000.- Ft. 

2012. év: 68.239.775.- Ft. 

Összesen: 89.864.775.- Ft. 

A Közgyűlés felkéri dr. Zombor Gábor polgármestert, hogy a 2011-2012. évi költségvetés előkészítésekor a fenti döntést vegye figyelembe, valamint a 2010. évi költségvetés soron következő módosításakor a saját erő csökkentést vezesse át. 

Felelős: Dr. Zombor Gábor polgármester

Határidő: értelemszerűen 

KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERE








