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ELŐTERJESZTÉS

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének

2010. június 24-én tartandó ülésére

Tárgy: a Kecskeméti Városfejlesztő Kft.-vel kötendő keretszerződés, valamint az ez alapján kötendő megbízási szerződés elfogadása

Tisztelt Közgyűlés!

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése a 153/2010. (IV.29.) KH. számú határozatában (továbbiakban: határozat) döntött a Kecskeméti Városfejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság létrehozásáról. 

I.

A határozat III. 2. pontja értelmében a Kecskeméti Városfejlesztő Kft. cégbírósági bejegyzését követően a Kft-vel kötendő megbízási keretszerződés tervezete a testület elé kerül elfogadásra (1. sz. melléklet). 

A megkötendő keretszerződés alapján a megbízott az alábbi tevékenységeket látja el:

a. Kecskemét Integrált Városfejlesztési Stratégiájában meghatározott fejlesztési elképzelések gondozása, a szükséges előzetes tervek (tanulmánytervek, megvalósíthatósági tanulmányok) elkészítése, valamint javaslatok megfogalmazása, a felmerülő problémák kezelése;

b. A Megbízóval történő egyeztetések alapján a nevesített akcióterületeken a fejlesztési célokat szolgáló – külön szerződés szerinti – vagyongazdálkodási feladatok ellátása; Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a városfejlesztéshez és városrehabilitációhoz kapcsolódó feladatok ellátásáról szóló 34/2009. (V. 29.) rendelete 5.§ (1) bekezdés b) pontjában foglaltak szerint:

„5.§ (1) A városfejlesztő társaság feladatai különösen:

…

b) a városrehabilitációs feladatok keretében az Akcióterületi Tervek komplex előkészítése és megvalósítása, s ezen belül különösen:

ba) az akcióterületen megvételre kijelölt ingatlanokkal kapcsolatban üzleti tárgyalások lebonyolítása, szerződések előkészítése, 

bb) a rehabilitációhoz kötődő terület-előkészítési munkák irányítása (bontások, közműépítési munkák elvégeztetése, ingatlanrendezéssel kapcsolatos feladatok ellátása az építési telkek kialakítása érdekében), 

bc) a közterületek rendezési munkáinak irányítása (tervek elkészíttetése, kivitelezési munkákkal kapcsolatos közbeszerzési eljárások előkészítése, a munkálatok folyamatos ellenőrzése, az elkészült munkák átvétele);

bd) a beruházások révén megvalósuló egyes létesítmények tekintetében a beruházói feladatok ellátása (terveztetés, kivitelezési munkákkal kapcsolatos közbeszerzési eljárások koordinációja, a munkálatok folyamatos ellenőrzése, az elkészült munkák átvétele);…”

c. Kecskemét Integrált Városfejlesztési Stratégiájához kapcsolódó, valamint egyéb, a város fejlődését elősegítő pályázati és projektlehetőségek feltárása, illetve azok lehetséges összehangolása;

d. Az ÚMFT operatív programjaihoz kötődő pályázati felhívásokra – a Megbízóval kötött külön megbízási szerződések alapján – városi pályázatok készítése/készíttetése;

e. A potenciális fejlesztési források felkutatása (pályázati források, magántőke, kedvezményes banki hitelek), valamint ezekről a Megbízó rendszeres tájékoztatása;

f. Külön megbízási szerződés alapján a pályázatok és projektek dokumentációjának, és a megvalósításhoz szükséges közbeszerzési eljárások ajánlattételi felhívásának és dokumentációjának előkészítése, az eljárás teljeskörű lebonyolítása.

A közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX. törvény 2/A §-a alapján a szerződés megkötése nem igényel közbeszerzési eljárást tekintettel arra, hogy a megbízott gazdasági társaság 100 % önkormányzati tulajdonú, és a szerződéskötést követő éves nettó árbevételének legalább 90%-a az egyedüli tag (részvényes) ajánlatkérővel kötendő szerződések teljesítéséből származik. 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a szerződést az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti tartalommal fogadja el, és hatalmazzon fel annak aláírására.

II.

A 153/2010. (IV. 29.) KH. sz. határozat III. 2./ pontjában a Közgyűlés döntött, hogy kezdeményezi a KIK-FOR Kft-vel kötött, 535/2008. (XII.18.) KH. számú határozat alapján elfogadott és a 204/2009. (V. 28.) KH. számú határozat alapján módosított megbízási szerződés közös megegyezéssel történő megszüntetését. A fenti szerződés megszüntetése után továbbra is szükséges az abban rögzített – a Dél- Alföldi Operatív Program (DAOP) Funkcióbővítő Integrált Városfejlesztési Akció programon belül a Rákóczi út-Vasútkert revitalizációja című DAOP 2007-5.1.2.C kódszámú – projekthez kapcsolódó projektmenedzseri feladatok folyamatos ellátása. A fent részletezett indokok alapján szükséges az előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti megbízási szerződés megkötése az I. pontban hivatkozott keretszerződés alapján a Kecskeméti Városfejlesztő Kft.-vel.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a megbízási szerződést az előterjesztés 2. sz. melléklete szerinti tartalommal fogadja el

III.

Az I. pontban részletezett keretszerződés rendelkezései miatt szükséges Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának és intézményeinek pályázati rendjéről szóló új szabályzatának megalkotása. A szabályzat a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatával összhangban kívánjuk szabályozni a Kecskeméti Városfejlesztő Kft. és a Polgármesteri Hivatal egyes szervezeti egységei közti munkamegosztást, és a kapcsolattartás rendjét, valamint az egyes eljárási cselekmények felelősét. A szabályzatot a Közgyűlés soron következő ülésén terjesztem a Tisztelt Közgyűlés elé elfogadásra. 

Kecskemét, 2010. június 16.

Tisztelettel:

Szemereyné Pataki Klaudia

   alpolgármester

Határozat-tervezet

......../2010.(VI. 24.) KH. sz. határozat

A Kecskeméti Városfejlesztő Kft.-vel kötendő keretszerződés, valamint az ez alapján kötendő megbízási szerződés elfogadása

A Közgyűlés megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia alpolgármester 33031-1/2010. sz. előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1. A Közgyűlés a Kecskeméti Városfejlesztő Kft-vel kötendő megbízási keretszerződést jelen határozat 1. sz. melléklete szerinti tartalommal elfogadja, és felhatalmazza Dr. Zombor Gábor polgármestert annak aláírására.

2. Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kecskeméti Városfejlesztő Kft-vel megkötendő (Rákóczi út-Vasútkert revitalizációja című DAOP 2007-5.1.2.C kódszámú pályázat lebonyolítására vonatkozó) megbízási szerződést jelen határozat 2. sz. melléklete szerint jóváhagyja. Felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására, illetve a pályázat nyertessége esetén a támogatási szerződéssel összhangban lévő szükséges módosítására.

Felelős: Dr. Zombor Gábor polgármester

Határidő: azonnal

3. A Közgyűlés felkéri Szemereyné Pataki Klaudia alpolgármestert, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának és intézményeinek pályázati rendjéről szóló szabályzatát a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatával összhangban a soron következő közgyűlésre terjessze elő elfogadásra.

Felelős: Szemereyné Pataki Klaudia alpolgármester

Határidő: 2010. szeptember 30.
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