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Ügyiratszám: 5971-1/2010.

ELŐTERJESZTÉS

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének

2010. március 25-én tartandó ülésére

Tárgy: Pályázat benyújtása "Integrált szociális jellegű városrehabilitáció" megvalósítása érdekében

Tisztelt Közgyűlés!

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata a Dél-alföldi Operatív Program DAOP-2009-5.1.2/C kódszámú, „Megyei Jogú Városok városrehabilitációs„ témájú kiemelt projekt javaslataihoz című pályázati felhívás keretén belül nyújtja be az „Integrált szociális jellegű városrehabilitáció„ című pályázatát. 

A vissza nem térítendő támogatás alapvető célja a városok leromlott vagy leszakadó városrészeinek leromlását okozó folyamatok megállítása és megfordítása, a leszakadó városrészek bekapcsolása a város fejlődésébe. Célja továbbá a fejlesztések mentén a társadalmi kohézió erősítése, a helyi közösségek támogatása, a civil szerveződések aktivizálása, szerepük és a helyi identitás erősítése. 

Az önkormányzat kiemelt céljai között eddig is szerepelt a periférikus, vegyes lakosság-összetételű, leromlott városrészek további szegregációs folyamatainak megállítása, integrációra alkalmasabb környezeti-társadalmi viszonyok kialakítása. Ennek megvalósításához nyújthat segítséget a most kiírt pályázattal elnyerhető támogatás. A nyertes pályázatok kétfordulós eljárás keretében kerülnek kiválasztásra. Az első fordulót követően a támogatott pályázókat a közreműködő szervezet tanácsadásban részesíti. Ekkor kerül sor a végleges pályázatok kidolgozására, amelyre a döntést követően max. 12 hónap áll rendelkezésre. 

A pályázati kiírás szerint támogatható tevékenységek: 

-  Lakófunkció megerősítését szolgáló fejlesztések; 

-  Városi funkció megerősítését szolgáló fejlesztések; 

-  Közszféra funkcióinak megerősítését szolgáló fejlesztések; 

-  Közösségi funkciókat erősítő fejlesztések; 

-  Gazdasági funkciókat erősítő fejlesztések; 

-  ESZA típusú beavatkozások. 

További részletes információt az előterjesztés 1. számú melléklete tartalmaz.

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata szociális városrehabilitációs projektje az Integrált Városfejlesztési Stratégia helyzetelemzésének és akcióterületi lehatárolásának, illetve annak részét képező Antiszegregációs terv eredményein alapulva került kidolgozásra.

Kecskemét önkormányzata 10 városfejlesztési körzetet határozott meg. Közülük öt a város központi belterületét foglalja magába (Történelmi városterület, Északi kertvárosi öv, Nyugati kertvárosi öv, Széchenyiváros és Déli városrészek). Speciális körzet a „Zöld folyosó”, amely egyaránt tartalmaz bel- és külterületi részeket. Külön körzetet képez a központi várostest körül elhelyezkedő hat, népesebb szatelit település. A város külterülete – a több mint 13 ezer fős népesség, az eltérő területhasználat és a NATO repülőtér speciális követelményei okán – három városfejlesztési körzetre tagolódik (Kertségek, Tanyás külterület, Repülőtér és védőövezete).
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Az Európai Uniós gyakorlatnak megfelelően Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése a 271/2008. (VI.24.) KH. sz. határozatával fogadta el a település középtávú fejlesztési céljait rendszerbe foglaló Integrált Városfejlesztési Stratégiáját, amelyben a 2007-2013-ban fejleszteni kívánt akcióterületek kerültek lehatárolásra.

Városrehabilitációs támogatás igénybevételével fejleszteni kívánt akcióterületek: 

1. Belvárosi akcióterület

2. Mezeivárosrész és Ürgés szociális akcióterület

Jelen esetben a szociális városrehabilitációs projekt a Kecskemét város Integrált Városfejlesztési Stratégiájában meghatározott akcióterületek közül a Mezeiváros és Ürgés szociális akcióterületre irányul.

Az IVS-ben a szociális típusú városrehabilitációs projekt vonatkozásában meghatározott akcióterület kijelölésekor a legfontosabb szempont az volt, hogy az Antiszegregációs tervben azonosított szegregátumok, illetve az ott élő alacsony státuszú lakosság a lehető legnagyobb mértékben közvetlen érintettjei lehessenek a jövőben megvalósítani tervezett projektnek. 

Ennek megfelelően az akcióterületet oly módon határozták meg, hogy az az Antiszegregációs tervben megjelölt alábbi szegregátumokat foglalja magába:

· Kossuthváros délnyugati pereme;

· Ürgés déli fele;

· Praktiker áruház mögötti lakások.

Az akcióterület lehatárolása: 

Az érdekeltek bevonásával, illetve a településrészek helyzetének vizsgálatát figyelembe véve a szociális városrehabilitáció akcióterületének kialakítása az alábbi utcák/közterületek által lehatárolt városrészen javasolt:

Kossuth körút – Erzsébet körút – Kurucz tér – Csáktornyai utca – Kecskemét Fülöpszállás vasútvonal – Szultán u. (2. számú melléklet)

Az akcióterület fejlesztésének célja: 

Az akcióterület előrehaladott társadalmi szegregációs folyamatának megállítása, a roma népesség társadalmi integrációjának elősegítése, a lakókörnyezeti körülmények javítása.

Az akcióterületi beavatkozások (3. sz. melléklet)

Az akcióterületen a következő típusú beavatkozások történnek meg a projekt keretén belül:

· Lakófunkciót erősítő tevékenységek, lakhatási körülmények javítása;

· Közösségi ház létrehozása a közösségi, a közszféra, illetve a gazdasági funkció erősítése érdekében;

· Közterületek fejlesztése;

· Az akcióterület lakosságának társadalmi integrációját erősítő ún. soft program megvalósítása.

Lakófunkciót erősítő tevékenységek

A lakófunkciót erősítő tevékenységek a gazdaságosan felújítható önkormányzati szociális bérlakások korszerűsítését jelenti. A projektelem célja az ingatlanok szerkezeti felújítása, energetikai korszerűsítése, komfortjavítása. 

Az akcióterv előkészítése során az önkormányzati tulajdonú ingatlanok részletes felmérése történt meg, a felújítási szükségletek, lehetőségek és költségek vizsgálatával. Az összesen 36 ingatlant és 52 lakást érintő felmérés célja az akcióterv megfelelő előkészítése volt.

Közösségi ház létrehozása

A közösségi ház létrehozásának célja a közösségi funkciókat, a helyi identitást, közösségformálást erősítő terek, létesítmények biztosítása az akcióterületi és annak közvetlen közelében élő lakosság szociális kohéziója erősítésének érdekében. Mivel az akcióterületen a fent leírt funkciókat meglévő épületen belül elhelyezni nem lehet, így az Integrált Városfejlesztési Stratégia tervezett beavatkozásaival összhangban a Mezei u. 34. számú telken valósul meg a közösségi ház megépítése.

A tervezett állapot szerint 230 m2 nettó alapterületen egy alápincézetlen, földszint + tetőtér beépítéses közösségi ház épül zárt belső udvari játéktérrel.

A földszinten szociális bolt és kiszolgáló helyiségei, valamint polgárőr szoba, várandós szoba, közmosoda, tisztálkodásra alkalmas helyiség, valamint teakonyha található. A tetőtérben oktatásra és mozgásra alkalmas helyiségek kapnak helyet.

Az épület teljes mértékben akadálymentesen kerül kialakításra.

Közterületek fejlesztése

A közterületek fejlesztésének célja az élhető városrész központi tereinek megteremtése, az épített környezet minőségének fejlesztése, szociálisan hátrányos lakóterületek elszigetelődésének megakadályozása az elérhetőség biztosításával. Az akcióterület közterületeinek fejlesztése több projektelemet valósít meg, melyeknek közös eredménye a lakó- és épített környezet állapotának javulása. A beruházás keretében a következő, az akcióterületet érintő infrastrukturális beruházások és fejlesztések valósulnak meg:

· Hulladékgyűjtő sziget kialakítása a Kórház u. 24/A szám (hrsz: 1530) alatt (nem igényel Településrendezési Terv módosítást);

· Játszótér kialakítása a Gödröstemető utcában (hrsz: 1614/8) (nem igényel Településrendezési Terv módosítást);

· Sportudvar kialakítása a Kórház u. 23. alatt ingatlanvásárlással (hrsz: 1588, 1589);

· Műkert sétányon új burkolat építése a középső sétány részen; 

· 2-2 db fedett buszváró kialakítása - Műkert sétány megállóhelyen és az Erzsébet krt-on; 

· Padok, köztéri hulladékgyűjtők és kerékpártárolók elhelyezése a Műkert sétányon, a játszótér, a sportudvar, valamint a közösségi ház körül;

· Erzsébet és Kossuth körutak mentén faültetés optikai térfalként;

· Szelektív hulladékgyűjtő sziget kihelyezése a közösségi háznál 

· Zsinór utcában szükség szerinti szilárd burkolat javítás;

· A játszótér környékének (Gödröstemető utca) szilárd burkolattal való ellátása;

· Padka- és árokrendezés a helyi lakosság bevonásával;

· Térfigyelő rendszer kiépítése az akcióterület kiemelt pontjain;

· A közösségi ház, játszótér és sportudvar környezetrendezése. 

A fenti tevékenységek az érintett lakóközösségek lehető legteljesebb bevonásával kerülnek megvalósításra. A terület határában fekvő, beépítetlen területen évek óta illegális hulladéklerakás folyik, ennek hatékony felszámolására a hulladékgyűjtő sziget létrehozásával van mód. A fenti beruházások megvalósítása megfelel a jelenleg hatályos Településrendezési Terv előírásainak a Polgármesteri Hivatal Főépítészi Osztályának szakvéleménye alapján. A Kórház utca 23. és 24/A. szám alatti önkormányzati lakás a bérlők szakszerűtlen használata miatt tönkrement, majd ismeretlenek széthordták, az épületmaradvány bontása indokolt.

A kisgyermekes családok igényeinek kielégítésére játszótér épül a Gödröstemető utcában, az akcióterület szívében. A játszótér biztosítja a gyermekek számára a biztonságos, köztéri szabadidő eltöltését. A játszótéren minősített - szabványos, építőipari műszaki engedéllyel vagy megfelelőségi tanúsítvánnyal rendelkező játékok, műtárgyak, szülők részére pihenőpadok helyezkednek el, a telepítési előírások betartásával.

Társadalmi integrációt erősítő program

· A felzárkóztató projektelembe bevont családok számára biztosított lesz egy képzési és foglalkoztatási programban való részvétel.

· A civil együttműködés erősítése.

· A közösségfejlesztést segítő hagyományőrző, kulturális és egyéb programok, rendezvények megvalósítása;

· Családsegítő és egyéb szociális szolgáltatások biztosítása a célcsoport számára;

· Életvezetési, mentálhigiénés tanácsadás;

· Óvodai és iskolai felzárkóztató programok;

· Bűnmegelőzést és közbiztonságot erősítő programok;

· A lakókörnyezet szépítéséhez, a környezettudatosság erősítéséhez kapcsolódó társadalmi akciók (pl. illegális szemétlerakók felszámolása) megvalósítása;

· Egészségügyi szűrővizsgálatok biztosítása;

· Szabadidős és sporttevékenységek támogatása.

A fenti programok jelentős részének a közösségi ház biztosíthatja a színterét, ezáltal a programok megvalósításán keresztül a projekt megvalósításának ideje alatt biztosítható a közösségi ház civil szervezeteken keresztül történő fenntartása.

A tervezett tevékenységek várható hatásai

Társadalmi-gazdasági hatások

A megvalósítandó városfejlesztés a társadalmi-gazdasági hatások szempontjából közvetetten elsősorban az életminőség javítására irányul. Ez egyben azt is jelenti, hogy a fejlesztésnek nagyon széleskörű társadalmi-gazdasági következményei vannak, ugyanakkor ezek közül jó néhány csak közvetett módon jelentkezik.

A közszféra funkció városi és kistérségi szinten történő erősítésére a lakosság minőségi és ügyfélbarát közszolgáltatásokhoz jut. Az akcióterületen az ingatlanok értéke várhatóan emelkedni fog, amely a tulajdonosok által eladásra kínált ingatlanokon újabb beruházásokat, illetve esetleges munkahelyteremtéseket indukál. A kulturális és szabadidős infrastruktúra fejlesztések hozzájárulnak a lakosság közösségi életének fejlődéséhez. A projektben a civil szervezetek is támogatást kapnak, elősegítve ezzel a társadalmi kohézió erősítését. A városfejlesztés eredményeként a település népességmegtartó ereje növekszik, valamint segítik a fiatalok helyben maradását.

Esélyegyenlőségi hatások

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata nagy hangsúlyt fektet a projekt megvalósítása során a horizontális szempontok érvényesítésére. Ennek megfelelően maximálisan szem előtt tartja az Antiszegregációs tervet és az abban foglalt minden intézkedést. 

A projekt társadalmi hasznai közé tartozik még a helyi foglalkoztatottság növekedése, a közösség tudásának és identitásának formálása, illetve a helyi értékek megőrzése, fejlesztése is. 

Környezeti hatások

A projekt megvalósítása során különös tekintettel leszünk a környezeti elemekre, azok rendszereire, folyamataira, szerkezetére. Az ökoszisztéma szemlélettel egyetértve egyensúlyt próbál teremteni az önkormányzat az ember és a kulturális sokszínűség, a természeti és épített környezet között. Mivel a kulturális és környezeti, településképi szempontok különös hangsúllyal jelennek meg ebben a projektben, így kiváltképp fontos az alkalmazkodás ehhez a szemlélethez. 

A projekt illeszkedik a város, a kistérség és a régió érvényes környezetvédelmi programjaihoz és stratégiáihoz.

A projekt egyik fontos eleme a Cora tulajdonában álló üres területen található illegálisan lerakott hulladék felszámolása, illetve a közterületek tisztántartása lakossági akciók keretében.

A megvalósítás után szelektív hulladékgyűjtés kerül kialakításra, aminek elszállításáért a kommunális szolgáltató felel. Így lehetőség nyílik a keletkezett hulladékok újrahasznosítására. 

A projekt előzetesen kalkulált összköltsége (bruttó Ft): 601.400.000. – 100 %

Támogatás mértéke (Ft): 500.069.375. – 83,15%

Szükséges önerő (Ft): 101.330.625. – 16,85%

A pályázat benyújtásának határideje: 2010. április 30.

Tájékoztatom a T. Közgyűlést, hogy a Kormánynak a döntési moratórium elrendeléséről szóló 1003/2010. (I. 19.) Korm. határozat módosításáról szóló 1050/2010. (II. 26.) Korm. határozata alapján a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség felfüggesztette a Regionális Operatív Programok kiemelt tervezési felhívásait, azokra projektjavaslatot benyújtani visszavonásig nem lehet.

Kérem a T. Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására, a határozat-tervezetben foglaltak elfogadására.

A Városrendezési és Városüzemeltetési Bizottság határozata az ülésen kerül kiosztásra. 

Kecskemét, 2010. március 10.


                                                          Dr. Zombor Gábor 


polgármester


Határozat-tervezet

......../2010. (III.25.) KH. sz. határozat

Pályázat benyújtása "Integrált szociális jellegű városrehabilitáció" megvalósítása érdekében

A Közgyűlés megtárgyalta Dr. Zombor Gábor polgármester 5971-1/2010. sz. előterjesztését és az alábbi határozatot hozta:

1. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata úgy dönt, hogy pályázatot nyújt be a Dél-alföldi Operatív Program keretében meghirdetett „Megyei Jogú Városok Városrehabilitációs témájú kiemelt projekt javaslataihoz” (DAOP-2009-5.1.2/C) pályázati kiíráson belül "Integrált szociális jellegű városrehabilitáció" megvalósítása érdekében az alábbi akcióterületen: 

Kossuth körút – Erzsébet körút – Kurucz tér – Csáktornyai utca – Kecskemét Fülöpszállás vasútvonal – Szultán utca. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Zombor Gábor polgármester

2. A Közgyűlés felkéri Dr. Zombor Gábor polgármestert, hogy a pályázati dokumentáció előkészítéséről gondoskodjon. 

Határidő: azonnal 

Felelős: Dr. Zombor Gábor polgármester

3. A Közgyűlés felkéri Dr. Zombor Gábor polgármestert, hogy a pontos műszaki tartalom, valamint a felmerülő költségek ismeretében a dokumentációt terjessze a Közgyűlés elé elfogadásra. 

Határidő: 2010. április 30.  

Felelős: Dr. Zombor Gábor polgármester

1. sz. melléklet

A szociális típusú városrehabilitáció célja:

A támogatás alapvető célja a városok leromlott vagy leszakadó városrészeinek leromlását okozó folyamatok megállítása és megfordítása több eszköz együttes, integrált alkalmazása során. 

A leszakadó vagy leszakadással fenyegetett városrészek egyrészt az ipari technológiával épített lakótelepeket és környéküket jellemzik, ahol kiemelt problémát jelent az épületek rossz fizikai állapotából adódó pazarló energiafelhasználás. Másrészt problémát jelentenek a rossz fizikai állapotú és komfort nélküli lakásokkal jellemezhető hagyományos beépítésű városrészek és/vagy romatelepek jelenléte, amelyek integrált fejlesztése szükséges a leszakadás megállításához és a társadalmi integráció elősegítéséhez. 

Követelmény a Megyei Jogú Városok felé:

A komponens 7 éves forráskeretének terhére valamennyi megyei jogú városnak minimum egy funkcióbővítő jellegű és minimum egy szociális célú rehabilitációt megvalósító akcióterületi fejlesztését kell megvalósítania, melyeket az integrált városfejlesztési stratégiában indikatív módon jelezni kell. 

Jogi forma:

Projektgazda: 

A konvergencia régiók megyei jogú városainak önkormányzatai.

Konzorciumvezető kizárólag a projektgazda megyei jogú város önkormányzata lehet. 

Támogatható tevékenységek köre

Önállóan támogatható tevékenységek:

1. Lakófunkciót erősítő tevékenységek (ERFA): 

Cél: A szociálisan hátrányos lakóterületeken a minőségi lakókörnyezet biztosítása és a lakóépületek energiahatékonysági korszerűsítése. A többlakásos társasházak és lakásszövetkezetek alapító okiratban/alapszabályban nem külön tulajdonként definiált elemeinek energiahatékonyság javításával egybekötött felújítása a következő tevékenységeken keresztül: 

1.1.Az épület fő strukturális elemeinek felújítása: 

- tartószerkezeti elemek, tető, homlokzat, födémek felújítása, szigetelése, 

- a homlokzati nyílászárók felújítása és cseréje, 

- lépcsőház, külső és belső folyosók, bejáratok felújítása. 

1.2. Az épület gépészeti berendezések felújítása, cseréje (fővezetékek, lift, termofor gyűjtőkémények, stb.). Fűtési rendszerek felújítása esetében fűtőtest csere nem támogatható. 

1.3. Megújuló energia rendszereinek kiépítése (használati melegvíz, illetve villamos energia előállítására). 

1.4. Önkormányzati vagy önkormányzati tulajdonú non-profit szolgáltató tulajdonában lévő lakóépületek felújítása a modern szociális bérlakások kialakítása érdekében, függetlenül az épületben lévő lakások számától. A többlakásos épületeknél támogatható a szerkezeti és gépészeti elemek felújítása (a többlakásos társasházakkal azonos tartalommal), az egylakásos épületeknél a fő szerkezeti elemek felújítása.

1.5. Mind a társasházi, mind az önkormányzati tulajdonú lakóépületekben támogatható a szociális bérlakások komfortosítása. A komfortosítás keretében kizárólag az alábbi tevékenységek támogathatók: 

A belső vezetékrendszerek (víz, csatorna, elektromos, gáz) kiépítése és cseréje.  

A lakáshoz tartozó szerelvények tekintetében fürdőszobai szaniterek beszerelése abban az esetben, ha az a komfortosítást megelőzően hiányzott). 

A fűtési rendszer modernizálása esetében csak a hagyományos (fa, szén), illetve a villanyfűtés átállítása támogatható gázalapú fűtésre, beleértve a kazánt, vezetékeket, szerelvényeket és fűtőtesteket, konvektorokat. 

Már meglévő gázfűtéses rendszerek modernizálása nem támogatható. 

1.6. Nem támogathatő a komfortosításon túl semmilyen egyéb lakáson belüli felújítási tevékenység (pl. falfestés, fal- és padlóburkolások, a lakáshoz tartozó egyéb felszerelés vagy bútorzati elem beszerzése, beépítése). 

1.7. Meglévő, eredetileg más funkciójú önkormányzati tulajdonú épületek átalakításával, felújításával modern szociális bérlakások kialakítása. Ennek érdekében támogatható az épületszerkezeti, gépészeti elemek felújítása, és legalább komfortos szintű lakások kialakítása. 

A felújított önkormányzati lakóépületekben lévő, a komfortosított és az eredetileg nem 

lakócélú épületekben létrehozott szociális bérlakásokat legalább 10 évig szociális bérlakásként kell működtetnie az önkormányzatnak/non-profit szolgáltatónak. Szociális bérlakásnak kell tekinteni azokat a bérlakásokat, amelyekre a helyi  önkormányzat a helyi rendelete alapján szociális kritériumok szerint köt bérleti szerződést. 

1.8. Halmozottan hátrányos, leromló területek rehabilitációja, amennyiben szerepel az integrált városfejlesztési stratégia által azonosított szegregációs területek között. Az ilyen területeken kizárólag az alábbi lakófunkcióhoz kapcsolódó lehetséges 

eszközök támogathatók: 

– szociális blokkok kialakítása; 

– önkormányzati szociális bérlakás felújítása, korszerűsítése, komfortosítása. 

2. Közösségi funkciókat szolgáló tevékenységek (ERFA): 

Cél: A helyi identitást, közösségformálást erősítő terek, létesítmények fejlesztése az akcióterületi és annak közvetlen környezetében élő lakosság szociális kohéziójának erősítése érdekében. 

Lehetséges eszközök: 

Külső felújítás és belső átalakítás, bővítés támogatható az alábbi esetekben: 

2.1. Önkormányzati közművelődési könyvtár; 

2.2. Kulturális központ, közösségi ház, közművelődési intézmény,

2.3. Közcélokat szolgáló sport- és szabadidős létesítmények 

2.4. Az akcióterület szociális kohéziójának és társadalmi kapcsolatainak erősítése érdekében non-profit információs, adatgyűjtő, kapcsolatépítő tevékenységet ellátó szolgáltató helyiségek, épületrészek kialakítása, felújítása, átalakítása,

2.5. Non-profit szolgáltatóház, amely térítésmentesem nyújt közcélú szolgáltatásokat. 

Kizárólag külső felújítás támogatható a következő tevékenység esetében: 

2.6. Templom, egyházi tulajdonú közösségi célú épület és közvetlen környezete.

3. Közszféra funkcióinak megerősítését szolgáló fejlesztések (ERFA): 

Cél: A közszféra szolgáltatásainak elérhetőségének biztosítása 

Lehetséges eszközök: 

Külső felújítás és belső átalakítás, bővítés támogatható az alábbi esetekben: 

3.1.Igazgatási és rendészeti szervek közül: rendőrség, rendőrkapitányság, rendőrörs 

Kizárólag külső felújítás támogatható az alábbi esetekben: 

3.2. Tűzoltóság és mentőszolgálat épületeinek felújítása; 

3.3. Polgárörség és önkéntes tűzoltóság épületeinek felújítása; 

Külső felújítás valamint az akcióterületen és annak közvetlen környezetében élő lakosság számára történő új közösségi funkció kialakítása esetén ahhoz kapcsolódó belsőátalakítás is támogatható az alábbi esetekben: 

3.4. Közoktatási- nevelési intézmények; 

3.5 Szociális és gyerekjóléti alapellátást nyújtó intézmények. 

4. Közterületek fejlesztése (városi funkció) (ERFA): 

Cél: Az élhető város vagy városrész központi területek megteremtése, az épített környezet minőségének fejlesztése, a szociálisan hátrányos lakóterületek elszigetelődésének megakadályozása az elérhetőség biztosításával. 

Lehetséges eszközök: 

 Közterek, parkok, játszóterek, közösségi terek, települési zöldfelületek felújítása, bővítése, kialakítása, minőségi utcabútorok elhelyezése. Felszíni (fizetős és ingyenes) nyílt parkolók bővítése és kialakítása parkolási koncepció alapján, valamint felújítása a rehabilitált közterületekhez kapcsolódóan. 

Közlekedési fejlesztések: 

4.1.Gyalogos zónák, sétálóutcák, forgalomcsillapított közlekedési övezetek kialakítása; 

4.2.Kerékpárutak, kerékpársávok (új építés kizárólag meglévő hálózathoz kapcsolódó, hiányzó szakaszok esetén támogatható), kerékpáros létesítmények, kerékpártárolók kialakítása, felújítása. 

 4.3. Az akcióterületen a szelektív hulladékgyűjtés infrastrukturális feltételeinek kiépítése, gyűjtőszigetek kialakítása a városképhez illeszkedő módon (járműbeszerzés nem támogatható). 

4.4. A közbiztonság javítását, a fejlesztés eredményeinek megőrzését szolgáló tevékenységek 

4.5. Az akcióterületen található, a település életében meghatározó, köztulajdonban lévő (funkció nélküli) épületek, tárgyi, építészeti, műemléki értékek értékmegőrző felújítása, fejlesztése, új közösségi funkcióval történő felruházása, a KEOP-ban nem támogatott védett történeti parkok, kertek felújítása. 

5. Gazdasági funkciót szolgáló tevékenységek (ERFA): 

Cél: Kereskedelmi, gazdasági szereplők (célzottan a KKV szektor) ösztönzése a várossal 

való szerves együttműködés és együttélés céljából a fenntarthatóságot szem előtt tartva. 

Alapvető cél az akcióterületen az alapvető szolgáltatások elérhetőségének biztosítása és 

lehetőség szerint munkahelyek teremtése. 

Lehetséges eszközök: 

Belső átalakítás, bővítés, valamint kapcsolódóan szükséges esetben külső felújítás támogatható az alábbi esetekben: 

5.1. KKV-k, egyéni vállalkozók, önkormányzatok és önkormányzati gazdasági társaságok, által tulajdonolt és/vagy üzemeltetett kiskereskedelmi, szolgáltató, vendéglátó egységek;  

5.2. Piac, piaccsarnok, piactéren épületek és építmények; 

5.3. Gazdasági szolgáltatóház: max. 1000 m nettó szintterületig. 

Önállóan nem támogatható választható tevékenységek:

Kizárólag a projekt keretében létrehozott új, vagy fejlesztéssel, beruházással érintett meglévő létesítmények megközelíthetőségét biztosítandó támogathatóak az alábbi beavatkozások az akcióterületen belül: 

1. Járdák, gyaloghidak, kizárólag gyalogos és kerékpáros közlekedésre  alkalmas nagyműtárgyak felújítása, kialakítása;  

2.Buszöblök és buszvárók kialakítása, felújítása a rehabilitált közterületekhez kapcsolódóan, 

3. Akcióterületre eső belterületi közúthálózat felújítása, szilárd burkolattal történő ellátása.

4. Energiatakarékos közvilágítás kialakítása, elektromos hálózat és távközlési légvezetékek rendezett terepszint alá helyezése kizárólag az alábbi tevékenységekhez kapcsolódóan támogatható: 

⋅ rehabilitált közterület; 

⋅ gyalogos zónák, sétálóutcák, forgalomcsillapított közlekedési övezetek; 

⋅ járdák, gyaloghidak; 

⋅ buszöblök és buszvárók; 

⋅ kerékpárutak, kerékpársávok, kerékpártárolók; 

⋅ akcióterületre eső belterületi közúthálózat. 

5. Önkormányzati tulajdonú vagy tulajdonba kerülő bel- és csapadékvíz-elvezetés rendszerének felújítása, kiépítése kizárólag az alábbi tevékenységekhez kapcsolódóan támogatható: 

⋅ rehabilitált közterület; 

⋅ gyalogos zónák, sétálóutcák, forgalomcsillapított közlekedési övezetek; 

⋅ járdák, gyaloghidak; 

⋅ kerékpárutak, kerékpársávok, kerékpártárolók; 

⋅ akcióterületre eső belterületi közúthálózat. 

6. Tárgyi eszköz beszerzése 

Az alapműködéshez szükséges tárgyi eszközbeszerzés az alábbi létesítményekhez kapcsolódóan támogathatóak: 

– Kulturális központ, közművelődési intézmény; 

– Közcélokat szolgáló sport- és szabadidős létesítmények, valamint azok kiszolgáló épületei; 

– Az akcióterületen a szelektív hulladékgyűjtés infrastrukturális feltételeinek kiépítése esetén; 

– A közbiztonság, valamint közlekedésbiztonság javítását, a fejlesztés eredményeinek megőrzését szolgáló fejlesztések esetén. 

Önállóan nem támogatható, kötelezően megvalósítható tevékenység:

1. Az infrastrukturális, beruházás jellegű fejlesztéseket kiegészítő („soft”) elemek (ERFA típusú és ESZA típusú tevékenységek): 

Cél: A helyi identitást, közösségformálást, környezettudatosságot erősítő és a helyi foglalkoztatást javító programok elsősorban az akcióterület lakossága számára kizárólag az akcióterületen megvalósulva. 

Lehetséges eszközök (az alábbiak közül lakótelepi akcióterület esetén minimum két, hagyományos beépítésű városi területek illetve szegregátumok esetén minimum három tevékenység megvalósítása kötelező: 

• Az érintett lakosság bevonását célzó akciók, a helyi kötődést és büszkeséget erősítő tartalomfejlesztés és az információ közzététele, különös tekintettel a fiatalabb generációkra. 

• Közösségfejlesztést és a szabadidő hasznos eltöltését segítő szolgáltatások, tanfolyamok, képzési programok kialakítása. 

• Munkaerőpiaci beilleszkedést és a hátrányos helyzetű gyermekek iskolai felzárkózását elősegítő tevékenységek, képzési, oktatási programok.                                          

• Helyi környezettudatosság elterjesztését segítő tájékoztatási, szemléletformáló akciók. 

• Integrált településfejlesztési tevékenységekhez kapcsolódó helyi társadalmi akciók megszervezésének támogatása. 

• Az infrastrukturális fejlesztésekhez közvetlenül kapcsolódó helyi foglalkoztatási 

kezdeményezések. 

• Családsegítő szolgáltatás kiterjesztése, bővítése a helyszínen, valamint a kötelező önkormányzati feladatellátáson túli szociális, gyermekjóléti szolgáltatások kialakítása. 

• Bűnmegelőzést elősegítő programok, bűnmegelőzés és közbiztonság erősítésével kapcsolatos képzési, szemléletformáló programok.

• A városrehabilitációs fejlesztésekhez kapcsolódó tájékoztatók a lakosság számára, fórumok szervezése. 

Valamennyi „soft” elem esetében elvárás, hogy azok minden esetben a projekt keretében 

fejlesztésre kerülő infrastrukturális beruházásokhoz kapcsolódjanak továbbá, hogy a projekt megvalósítás időszakát végigkísérjék. 

Elszámolható költségek köre

I. Projekt előkészítési költségek, ezen belül  legfeljebb 18% 

Terület- és ingatlanvásárlás költsége legfeljebb 10% 

Projekt előkészítés költségei legfeljebb 8% 

(ATT maximum nettó 5 millió Ft) 

II. Projektmegvalósítási költségek : 

Projekt menedzsment költségek legfeljebb 4% 

A projekt megvalósításával kapcsolatban felmerülő szolgáltatások költségén belül:   

Műszaki ellenőr költsége az építési költségek legfeljebb 1,5%-a 

Külön könyvvizsgálat költsége legfeljebb 0,5% 

Jogi szolgáltatások igénybevételének költsége legfeljebb 0,5% 

Nyilvánosság biztosításának költsége legfeljebb 1% 

Tervellenőr költsége az építési költségek legfeljebb 0,5%-a 

Általános költségek legfeljebb 0,5% 

Tartalék legfeljebb 5% 

Szakmai jellegű korlátozások  

Lakóépület-megújítás lakótelepi akcióterület esetén legalább 30%, legfeljebb 80% 

Közterület-rehabilitáció legfeljebb 50% ezen belül közműfejlesztések legfeljebb 10% 

Közszféra funkcióba tartozó tevékenységek legfeljebb 30% 

Komplex területelőkészítés: tényfeltárás, bontás, ingatlanrendezés, rekultiváció, műszaki beavatkozás legfeljebb 20% 

Tárgyi eszköz beszerzése az érintett projektelem legfeljebb 20%-a „Soft” tevékenységek legalább 8% legfeljebb 20% 

Projekt területi korlátozása:

A városrehabilitációs fejlesztések, projektek integrált módón, akcióterületeken valósulnak meg. 

Akcióterületek kijelölését meghatározó jogosultsági feltételek:

• Az akcióterület teljes területe belterületen van. 

• Minden beavatkozás az akcióterületen történik és az akcióterületi fejlesztés elemei egymásra szinergikus hatást gyakorolnak. 

• Jogosult egy akcióterület támogatásra, amennyiben a lakónépessége: 

• min. 1000 fő lakótelepek esetében; 

• hagyományos beépítésű, illetve telepszerű környezetben lévő területeken 

minimum 500 fő; 

• amennyiben nem jelölhető ki az indikátoroknak megfelelő legalább 500 fős lakosságú akcióterület, akkor az 500 főnél kisebb, de az IVS antiszegregációs tervében kijelölt szegregátumok vagy szegregációval veszélyeztetett területek közül a legnagyobb lakosságszámú szegregátumban kell végrehajtani a szociális rehabilitációt. 

Az akcióterületnek az alábbi 6 indikátor közül legalább 3-nak kell megfelelnie, amennyiben támogatásra pályázik. 

• A projektjavaslatokat a pályázó településre vonatkozó érvényes és a támogató által elfogadott Integrált Városfejlesztési Stratégiával kell alátámasztani. 

• A projektgazdának kötelező az Útmutató mellékleteként megjelenő tartalmi útmutatásoknak megfelelő előzetes és végleges Akcióterületi Tervet (EATT/ATT) készíteni. Mind az előzetes, mind a végleges Akcióterületi Tervnek tartalmaznia kell a projekt részeként megvalósuló beruházásokra vonatkozó igényfelmérést és kihasználtsági tervet a módszertan által elvárt tevékenységek estében és a megfogalmazott tartalommal. 

• A projekt keretében kötelező a lakóépület megújítás, legalább az akcióterületen található lakóépületek vagy a lakásszám 20%-a erejéig, kivéve, ha az akcióterületen kizárólag magántulajdonú, nem-többlakásos épületek találhatók. A vegyes lakóterületeken a 20%-os minimum korlátot a támogatásra jogosult akóépületek/lakások (társasházak, lakásszövetkezeti lakóépületek, önkormányzati tulajdonú szociális bérlakásokat tartalmazó lakóépületek) tekintetében kell érvényesíteni. 

• A lakóépület felújításon felül min. további 2 funkciócsoporthoz kapcsolódóan, összesen a lakóépületek megújításán felül min. 3 önállóan támogatható tevékenységet valósít meg. 

• A szociális városrehabilitációs program tervezése és megvalósítása során alapkövetelmény, hogy a támogatható tevékenységek összeállításába és a megvalósításhoz kapcsolódó egyeztetésekbe bevonásra kerüljenek a releváns szervezetek (pl. önkormányzat szociális intézményei, releváns oktatási intézményei, a területen/városban tevékenykedő, a projekt szempontjából releváns civil vagy egyéb szervezetek), valamint a lakosság. 

• Feltétel a projektgazdákkal szemben, hogy a projekt végrehajtását városfejlesztő társaság közbeiktatásával valósítsa meg. 

A projektjavaslat költségvetése az elszámolható költségek 8%-a, de legfeljebb 20%-a erejéig kötelezően tartalmaz „soft” elemeket, amelyek megvalósításának egy része közvetett támogatás keretében nyújtható. 

Pénzügyi feltételek:

Támogatás formája

Működési támogatásának nem minősülő, visszafizetési kötelezettség nélküli végleges juttatás (a továbbiakban: vissza nem térítendő támogatás). 

Támogatás mértéke:

A szociális célú városrehabilitációs projektek összesített támogatási aránya nem haladhatja meg a 85%-ot. 

Támogatás összege:

A hagyományos beépítésű lakóterületekre és szegregátumokra koncentráló szociális célú városrehabilitációs projektjavaslatok esetében igényelhető támogatás összege: 

OP minimum maximum 

DAOP 300 millió Ft 1 000 millió Ft 

A lakótelepi akcióterületekre koncentráló szociális célú városrehabilitációs projektjavaslatok esetében igényelhető támogatás összege: 

OP minimum maximum 

DAOP 400 millió Ft 1 000 millió Ft 

KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERE
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